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ІРИНЧИН АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ 

(до 50-річчя від дня народження) 

 
 
Андрій Васильович Іринчин – обласний позаштат-
ний дитячий уролог Департаменту охорони здо-
ров’я Чернівецької обласної державної адміністра-
ції, кандидат медичних наук, голова профспілко-
вого комітету КМУ “Міська дитяча клінічна ліка-
рня”, член президії обкому профспілки медичних 
працівників Чернівецької області. 

Народився 17 квітня 1965 року в м. Постави, 
Вітебської області, Білорусь. Після закінчення се-
редньої школи в 1982 році поступив на педіатрич-
ний факультет Чернівецького медичного інсти-
туту. Під час навчання на шостому курсі пройшов 
субординатуру з дитячої хірургії. По закінченні ін-
ституту в 1988 році був направлений в Житомир-
ську обласну дитячу лікарню, де пройшов інтерна-
туру з дитячої отоларингології. Під час інтерна-
тури працював в складі комплексних бригад ліка-
рів в радіаційно-забруднених районах, постражда-
лих внаслідок аварії на ЧАЄС. З 1989 року займав 
посаду лікаря-отоларинголога обласної дитячої 
консультативної поліклініки м. Житомир, облас-
ного позаштатного сурдолога. З 1992 року Андрій 
Васильович працює на посаді лікаря-хірурга хіру-
ргічного відділення КМУ “Міська дитяча клінічна 

лікарня” м. Чернівці, а з 2000 року на посаді дитя-
чого уролога. З 2002 року є обласним позаштатним 
дитячим урологом. Має вищі кваліфікаційні кате-
горії з дитячої урології та дитячої хірургії, сертифі-
кат спеціаліста за спеціальністю “Організація і уп-
равління охорони здоров’я”, володіє багатьма ме-
тодиками складних оперативних втручань з корек-
ції природжених вад органів сечостатевої системи 
у дітей. З 2007 року Андрій Васильович працює за 
сумісництвом старшим лаборантом кафедри дитя-
чої хірургії та отоларингології Буковинського дер-
жавного медичного університету. 

У 2011 році успішно захистив дисертацію на 
тему “Обгрунтування субопераційної та післяопе-
раційної профілактики пієлонефриту у дітей з гід-
ронефрозом” під керівництвом Заслуженого лікаря 
України, доктора медичних наук, професора, заві-
дувача кафедри дитячої хірургії БДМУ Боднара 
Бориса Миколайовича. 

Андрій Васильович є автором 47 наукових 
праць, 3 патентів України на винахід, співавтором 
монографії. Є членом асоціації дитячих хірургів 
Буковини, асоціації урологів Буковини, з 2007 року 
– наставник інтернів, передає досвід практичного 
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лікаря. 
У 2009 році брав участь у міжнародному міти-

нгу науковців-дослідників у місті Відні, в 2011 
році – в Празі. Постійно бере участь у науковій ро-
боті, яку проводить кафедра дитячої хірургії 
БДМУ, виступає з доповідями на наукових конфе-
ренціях, з’їздах дитячих хірургів та урологів Укра-
їни, проводить санітарно-освітню роботу серед на-
селення області по профілактиці ускладнень уро-
логічної патології у дітей, виступає з доповідями в 
пресі. Андрій Васильович бере активну участь у 
реалізації проекту створення обласного центру ди-
тячої хірургії, активний учасником розробки кон-
цепції реконструкції дитячої лікарні, розгорнув ен-
доскопічну операційну, в якій впроваджує малоін-
вазивні медичні технології. 

За особистий вагомий внесок в розвиток га-
лузі охорони здоров’я неодноразово нагороджува-
вся грамотами міського та обласного управлінь 
охорони здоров’я, ректорату БДМУ, подякою та 

іменним годинником міського голови, грамотами 
обласної ради профспілок, обкому профспілки ме-
дичних працівників, Фонду соціального страху-
вання. У 2009 році нагороджений почесною грамо-
тою ЦК профспілки працівників охорони здоров’я 
та в 2013 році – знаком Федерації профспілок Ук-
раїни “Профспілкова відзнака”. Користується за-
служеним авторитетом серед батьків хворих дітей, 
медичної громадськості, колег та вчених області. 

Колектив кафедри дитячої хірургії та отолари-
нгології Буковинського державного медичного 
університету щиро вітає Андрія Васильовича з 50-
річним Ювілеєм, бажає щастя, здоров’я, творчої 
наснаги, злагоди та миру на Землі. 

 
Співробітники кафедри дитячої хірургії та  

отоларингології Буковинського державного 
медичного університету та колектив  

КМУ “Міська дитяча клінічна лікарня”  
м. Чернівці 

 

 


